

DJEČJI VRTIĆ IVANKOVO

Rojičani 85a, Ivankovo

OIB:98973963947

OBRAZLOŽENJE UZ FINANCIJSKI PLAN DJEČJEG VRTIĆA IVANKOVO ZA 2025.GODINU

I PROJEKCIJA ZA 2026. I 2027.GODINU

I.UVOD

Sažetak djelokruga rada

Dječji vrtić Ivankovo je javna ustanova koja ostvaruje programe odgoja, obrazovanja, predškole, zdravstvene zaštite, prehrane i socijalne skrbi o djeci rane i predškolske dobi, u skladu s razvojnim osobinama i potrebama djece.

Osnivač Dječjeg vrtića Ivankovo je Općina Ivankovo, Bošnjaci 6, 32281 Ivankovo.
Sjedište Dječjeg vrtića je u Ivankovu, na adresi Rojičani 85a.
Sjedište i nazivi područnih objekata:
Područni objekt Dječji vrtić Izvor, Rojičani 85a, 32281 Ivankovo
Područni objekt Dječji vrtić Sunce, Grac 60, 32281 Ivankovo i
Područni objekt Dječji vrtić Pčelica, J.J.Strossmayera 19a, 32282 Retkovci.

Vrtić predstavlja i zastupa Ravnatelj. Ravnatelj organizira, vodi rad i poslovanje Dječjeg vrtića Ivankovo, predstavlja i zastupa Vrtić te poduzima sve pravne radnje u ime i za račun Vrtića i odgovoran je za obavljanje stručnog rada.

Djelatnost vrtića je predškolski odgoj i obrazovanje te skrb o djeci predškolske dobi od navršenih godinu dana do polaska u osnovnu školu, koja se ostvaruje na temelju nacionalnog kurikulumu za rani i predškolski odgoj i obrazovanje i kurikulumu dječjeg vrtića. Dječji vrtić obavlja djelatnost na temelju godišnjeg plana i programa rada koji se donosi za svaku pedagošku godinu koja traje od 1.rujna tekuće godine do 31.kolovoza sljedeće godine.

Vizija Dječjeg vrtića Ivankovo je vrtić kao mjesto kvalitetnog življenja i učenja djece i odraslih, koju upotpunjuje misija za kreiranjem vrtića u kojem se stvara uspješna zajednica ravnopravnih sudionika koji zajedno unaprjeđuju odgojno-obrazovnu praksu. U tom stvaranju optimalnih uvjeta za cjelovit razvoj svakog djeteta, Dječji vrtić Ivankovo svojim djelovanjem pruža podršku obitelji i aktivno pridonosi razvoju Općine Ivankovo.

Financiranje Dječjeg vrtića Ivankovo vrši se iz dva izvora:

-Proračuna Općine Ivankovo i

-Proračuna Republike Hrvatske (Ministarstvo znanosti i obrazovanja) za program predškole i programa za djecu s teškoćama u integraciji te sredstava za fiskalnu održivost dječjih vrtića.

Financijski plan Dječjeg vrtića Ivankovo za 2025.godinu i projekcije financijskog plana za 2026. i 2027. godinu izrađen je na temelju članka 38. Zakona o proračunu (Narodne novine br.144/21), te ga donosi Upravno vijeće Dječjeg vrtića Ivankovo.

II. OPĆI DIO FINACIJSKOG PLANA DJEČJEG VRTIĆA IVANKOVO

Prihodi poslovanja po ekonomskoj klasifikaciji

Ukupni prihodi u 2025.godini planirani su u iznosu od 760.850,00 eura, a sastoje se od prihoda iz nadležnog proračuna (proračun Općine Ivankovo) u iznosu od 505.950,00 eura i prihoda od pomoći subjekata unutar općeg proračuna (Ministarstvo znanosti i obrazovanja) u iznosu od 254.900,00 eura, koji se odnose na provođenje programa predškole i programa za djecu s teškoćama u integraciji u iznosu 4.900,00 eura, kao i na sredstva dobivena kao pomoć-fiskalna održivost dječjeg vrtića u iznosu od 250.000,00 eura.

Rashodi poslovanja po ekonomskoj klasifikaciji

Ukupni rashodi planirani su u visini planiranih prihoda a odnose se na rashode za zaposlene te materijalne i financijske rashode, odnosno sa ukupnim prihodima u iznosu od 760.850,00 eura izvršena je raspodjela sredstava na rashode poslovanja u istom iznosu.

31-Rashodi za zaposlene

Rashodi za plaće i naknade (regres, božićnica, darovi za djecu i sl.) za zaposlene, te doprinosi za zdravstveno osiguranje planirani su u 2025.godini u iznosu od 607.700,00 eura, od čega će se 357.700,00 eura financirati iz sredstava proračuna Općine Ivankovo, dok će se ostatak sredstava od 250.000,00 eura financirati iz izvora pomoći subjekata općeg proračuna, Ministarstva znanosti i obrazovanja.

32-Materijalni rashodi

Materijalni rashodi (naknade troškova zaposlenima, rashodi za materijal i energiju, usluge, kao i ostali nespomenuti rashodi) su planirani u 2025.godini u iznosu od 152.850,00 eura a odnose se na ostvarenje programskih aktivnosti za redovno poslovanje Dječjeg vrtića Ivankovo, od čega je 147.950,00 eura financirano iz sredstava osnivača, Općine Ivankovo, dok se 4.900,00 eura odnosi na financiranje od strane izvora pomoći unutar općeg proračuna, Ministarstva znanosti i obrazovanja, a tiče se financiranja programa predškole i programa za djecu s teškoćama u razvoju.

37-Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade

Ovdje se planiraju rashodi koji se tiču sufinanciranja cijene prijevoza djece koja pohađaju Dječji vrtić Ivankovo, a koji se odnose na kraće izlete u iznosu od 300,00 eura, koje će sufinancirati osnivač, Općina Ivankovo.

III. POSEBNI DIO FINANCIJSKOG PLANA DJEČJEG VRTIĆA IVANKOVO

Sukladno Zakonu o proračunu u Posebnom dijelu financijskog plana-rashodi, planiran je program 2001-Mjere i aktivnosti za osiguranje rada iz djelokruga predškolskog odgoja, gdje je planirana aktivnost A100021- Redovna djelatnost Dječjeg vrtića Ivankovo unutar funkcije O911 Predškolsko obrazovanje.

A100021- Redovna djelatnost Dječjeg vrtića Ivankovo

Pokazatelj rezultata	Provedba Godišnjeg plana i programa te kurikuluma Dječjeg vrtića Ivankovo uz učinkovito, odgovorno i racionalno izvršenje Financijskog plana
Definicija	Osiguranje financijskih sredstava kojima se omogućuje ostvarivanje osnovne djelatnosti vrtića
Jedinica	Broj djece koja pohađaju Dječji vrtić Ivankovo
Polazna vrijednost	185
Ciljana vrijednost	2025.god.-187 2026.god.-190 2027.god.-195 Cilj je potpuno udovoljiti prijavama za upis djece u predškolski odgoj, kao i kontinuirano stručno usavršavanje odgajatelja i stručnih suradnika kroz istraživanje odgojno-obrazovne prakse kako bi se poboljšala kvaliteta rada uvođenjem novih ideja, aktivnosti i metoda rada.
Pokazatelji uspješnosti	Temelje se na zadovoljnom i motiviranom djetetu i zaposleniku Dječjeg vrtića Ivankovo, informiranom i zadovoljnom roditelju koji je uključen u proces odgoja i obrazovanja svog djeteta i spremnosti na timski rad.

Ravnateljica DV Ivankovo:



mag.praešc.educ.Rosana Knezević

Rosana Knezević